

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 318/2006 del Consiglio, del 20 febbraio 2006, relativo all'organizzazione comune dei mercati nel settore dello zucchero**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 58 del 28 febbraio 2006)

A pagina 16, all'articolo 40, paragrafo 2, lettera f), punto i):

anziché: «i) modifiche della definizione di cui all'articolo 2, punto 11)»,

leggi: «i) modifiche della definizione di cui all'articolo 2, punto 12».

A pagina 24, nell'allegato III, «Quote nazionali e regionali», nella colonna «Isoglucosio», alla riga «Totale»:

anziché: «507 680»,

leggi: «507 681».
